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Ata da Sessão Extraordinária do dia 19 de março de 2018.

[bookmark: _GoBack]Às 16h20 do dia 19 de março de 2018, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Extraordinária os vereadores: Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Campanha, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. Aberta a Sessão, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura das matérias constantes da pauta de convocação. Após a leitura, passou-se à votação das matérias constantes da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 921/2018 que autoriza a dação em pagamento do imóvel que menciona e a compensação de dívidas fiscais do Pouso Alegre Futebol Clube com o município de Pouso Alegre e dá outras providências. O Ver. Rodrigo Modesto destacou a importância do projeto, especialmente para o clube. Falou sobre a construção da UPA. O Ver. Campanha apresentou suas preocupações acerca da construção da UPA. Disse que será necessário fazer um debate sobre os atendimentos dos pronto-atendimentos. Apresentou as reivindicações da área da saúde do município. O Ver. André Prado afirmou que é preciso efetuar investimentos na saúde. Questionou os valores investidos no terreno. Declarou que o valor seria suficiente para construir dez UPAs ou um hospital. Comentou que a saúde precisa ser descentralizada. O Ver. Dr. Edson declarou que o projeto representa uma grande oportunidade de ampliar a saúde do município. O Ver. Dito Barbosa registrou que não pode ser fechado nenhum pronto-atendimento dos bairros. O Ver. Wilson Tadeu Lopes parabenizou os diretores do clube pelo resgate do futebol na cidade de Pouso Alegre. O Ver. Arlindo Motta Paes discutiu sobre os valores do projeto. Comentou sobre os atendimentos de saúde do município. O Ver. Bruno Dias apresentou os motivos para ampliação das redes de atendimento do município. Comentou sobre a importância do clube. O Ver. Rafael Aboláfio comentou sobre a utilização do espaço do campo da Lema para ampliar a área da saúde de município. O Ver. Adriano da Farmácia falou sobre a importância do projeto para o município e para o clube. O Ver. Odair Quincote comentou acerca do desenvolvimento do esporte e da saúde no município. O Ver. Adelson do Hospital declarou que o projeto é benéfico para o esporte e para a saúde da cidade. O Ver. Oliveira afirmou que será possível ampliar o hospital. Disse que o projeto é importante para a população. Espera a constituição de um time profissional do município. O Ver. Leandro Morais disse que o projeto ampliará o atendimento de saúde do município. Falou sobre os benefícios gerados para o esporte da cidade. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos a 1 (um). Voto contrário do Ver. André Prado. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão foi encerrada às 17h03. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 19 de março de 2018.
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